
До уваги акціонерів приватного акціонерного товариства «Пологівський олійноекстракційний 

завод»! 

Приватне акціонерне товариство «Пологівський олійноекстракційний завод», ідентифікаційний код 

юридичної особи: 00384147, місцезнаходження юридичної особи: Україна, 70600, Запорізька область, 

Пологівський район, місто Пологи, вулиця Ломоносова, будинок 36 (надалі – Товариство), повідомляє про 

те, що Наглядовою радою товариства було прийнято рішення про включення до проєкту порядку денного 

чергових (річних) Загальних зборів Товариства, які скликані на 20 грудня 2022 року (дата завершення 

голосування) та  будуть проведені дистанційно, пропозиції акціонера Товариства про включення до 

проєкту порядку денного Загальних зборів нового питання порядку денного з проєктом рішення з цього 

питання, а також про затвердження порядку денного зазначених Зборів та проєктів  рішень щодо кожного з 

питань, включених до порядку денного. 

 

У зв’язку з цим, направляємо порядок денний чергових (річних) Загальних зборів Товариства, які 

скликані на 20 грудня 2022 року (дата завершення голосування) та  будуть проведені дистанційно, а також 

проєкт рішення, що додається на підставі пропозиції акціонера. 

 

Порядок денний (перелік питань, що виносяться на голосування) Загальних зборів: 

1 Про обрання лічильної комісії Загальних зборів Товариства. 

2 Розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками його 

розгляду. Затвердження заходів за результатами розгляду звіту Наглядової ради Товариства за 2021 рік. 

3  Розгляд висновків зовнішнього аудиту та затвердження заходів за результатами його розгляду. 

4 Про затвердження річного звіту Товариства за 2021 рік. Про розподіл прибутку Товариства за 

підсумками роботи Товариства у 2021 році. Розгляд питання про виплату дивідендів. 

5 Про припинення повноважень (відкликання) членів Наглядової ради Товариства 

6 Про обрання членів Наглядової ради Товариства.  

7 Про визначення (встановлення) строку повноважень членів Наглядової ради Товариства. Про 

затвердження умов договору  та контракту, який буде укладатися з Головою Наглядової ради Товариства. 

Про затвердження умов цивільно - правових договорів, які будуть укладатись з членами Наглядової ради 

Товариства. Про затвердження кошторису витрат на забезпечення діяльності Наглядової ради. Про обрання 

уповноваженої особи на підписання договору або контракту з Головою Наглядової ради та цивільно – 

правових договорів з членами Наглядової ради Товариства. 

8 Про призначення (обрання) суб’єкта аудиторської діяльності (аудиторської фірми) для надання 

послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності (консолідованої фінансової звітності) ПрАТ 

«Пологівський ОЕЗ» та інших послуг з аудиту. Про встановлення тривалості завдання з  обов’язкового 

аудиту фінансової звітності (консолідованої фінансової звітності) ПрАТ «Пологівський ОЕЗ» та інших 

послуг з аудиту. 

9 Про внесення змін до Статуту Товариства. Про затвердження нової редакції Статуту Товариства. 

10 Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися 

Товариством, предметом яких є (які за своїм характером направлені на) одержання Товариством кредитів 

та/або позик, надання Товариством в заставу та/або іпотеку власного майна для забезпечення кредитних 

та/або позикових операцій Товариства та/або будь-яких третіх осіб, надання Товариством порук (в тому 

числі майнових порук) для забезпечення кредитних та/або позикових операцій Товариства та/або будь-яких 

третіх осіб, страхування майна Товариства, відчуження майна Товариства та встановлення  граничної 

сукупної вартості таких значних правочинів. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень з 

питань визначення умов таких значних правочинів. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень з 

питань визначення осіб, які будуть діяти від імені Товариства при вчиненні таких значних правочинів. 

11 Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися 

Товариством, предметом яких є (які за своїм характером направлені на) придбання або відчуження 

Товариством зерна (різних видів зернових та/або зернобобових та/або олійних культур) та/або продуктів 

його переробки (різних видів олії та/або різних видів макухи (шроту)) шляхом укладення договорів 

поставки, купівлі-продажу, комісії, доручення та встановлення граничної сукупної вартості таких значних 

правочинів. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень з питань визначення умов таких значних 

правочинів. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень з питань визначення осіб, які будуть 

діяти від імені Товариства при вчиненні таких значних правочинів. 

12 Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися 

Товариством, предметом яких є (які за своїм характером направлені на) придбання Товариством майна 

(виробничого обладнання, машин, механізмів, устаткування, програмного забезпечення тощо, їх запасних 

та/або комплектуючих, та/або замінних частин тощо) та/або майнових прав на таке майно, а також 

виконання робіт та/або надання послуг Товариству, пов’язаних з встановленням, монтажем, 

пусконалагодженням та експлуатацією такого майна (включаючи підготовчі та будівельні роботи, послуги 

з навчання персоналу тощо), шляхом укладення договорів поставки, купівлі-продажу, комісії, доручення, 

виконання робіт, надання послуг, ліцензійних договорів тощо. Про встановлення граничної сукупної 



вартості таких значних правочинів. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень з питань 

визначення умов таких значних правочинів. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень з питань 

визначення осіб, які будуть діяти від імені Товариства при вчиненні таких значних правочинів. 

13 Про схвалення Товариством значних правочинів, вчинених з АТ «ОТП Банк», ТОВ «САНОІЛ-

ТРЕЙДІНГ», ТОВ «СОНЯЧНЕ НАСІННЯ ПЛЮС» та Дочірнім підприємством «Сангрант Плюс» 

 

 

Питання порядку денного з проєктом рішення з цього питання, що додаються на підставі 

пропозиції акціонера: 

Питання порядку денного (включене до порядку денного під № 13): Про схвалення Товариством 

значних правочинів, вчинених з АТ «ОТП Банк», ТОВ «САНОІЛ-ТРЕЙДІНГ», ТОВ «СОНЯЧНЕ 

НАСІННЯ ПЛЮС» та Дочірнім підприємством «Сангрант Плюс». 

Проєкт рішення: 

«1 Схвалити значні правочини, вчинені Товариством з АТ «ОТП Банк», ТОВ «САНОІЛ-ТРЕЙДІНГ», 

ТОВ «СОНЯЧНЕ НАСІННЯ ПЛЮС» та Дочірнім підприємством «Сангрант Плюс», а саме: Договори про 

зміну від 29 листопада 2022 року до Договору про надання банківських послуг № CR 16-222/28-2 від 

10.08.2016 р., укладеного між Товариством, ТОВ «САНОІЛ-ТРЕЙДІНГ», ТОВ «СОНЯЧНЕ НАСІННЯ 

ПЛЮС», Дочірнім підприємством «Сангрант Плюс» та АТ «ОТП Банк». 

2 Підтвердити повноваження Голови Правління Товариства Крилова Дениса Валерійовича на 

визначення всіх умов та вчинення (укладення та підписання) від імені ПрАТ «Пологівський ОЕЗ» з АТ 

«ОТП Банк» значних правочинів, зазначених в пункті 1 цього рішення». 
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